

Lednová výstava na kraji představuje Nový Zéland očima Ivana Brabce



KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE POŘÁDÁ
NOVOROČNÍ VÝSTAVU FOTOGRAFIÍ

IVAN BRABEC

NOVÝ ZÉLAND ČTYŘIKRÁT JINAK

In New Zealand
the Maori name
is **PAUA**

Otherwise known
as **ABALONE**

5. - 31. LEDEN 2023

VÝSTAVNÍ SÍŇ VESTIBULU KRAJSKÉHO ÚŘADU LIBERECKÉHO KRAJE
U JEZU 642/2a, LIBEREC

VÝSTAVA JE PŘÍSTUPNÁ V PRACOVNÍ DNY 8.00 - 17.00, PONDĚLÍ A STŘEDA DO 18.00, PÁTEK DO 16.00

 www.kraj-lbc.cz hoan@seznam.cz © borivoj.pohl@kraj-lbc.cz

06. 01. 2023 08:47

Novoroční výstavu fotografií Ivana Brabce s názvem Nový Zéland čtyřikrát jinak hostí do 32. ledna výstavní síň vestibulu krajského úřadu. Výstava je přístupná v pondělky a středy od 8 do 18 hodin, v úterky a čtvrtky od 8 do 17 a o pátcích do 16 hodin. Prezentovaný soubor zachycuje čtyři cesty na Nový Zéland v rozmezí let 2009 až 2020. Jednotlivé části již byly vystaveny, celý soubor má premiéru. Každou cestu se snaží Brabec vyprávět z jiného úhlu pohledu.

Ivan Brabec se narodil roku 1952. Je pediatr, čajovník, skaut, tramp, ochránce přírody, musher a říká o sobě, že není fotograf. „Jsem stárnoucí chlap, který se chce pohledem skrze objektiv na poslední chvíli naučit, co zatím nestihl. Když člověk nějaký čas fotí, něco se mu prostě povést musí. To ale není důvod hned propadnout pocitu, že mám řidičák na zeměkouli. Jsem samouk a znám své mezery v teorii a technice fotografického procesu. Třeba neumím promyšlet snímek dopředu. Ve své profesi i v mimoprofesionálních aktivitách hodně dám na intuici. Jdu někde s aparátem, vidím cosi, co mne zaujme, tak fotím. Rád fotím detail a lidi a na cestách cizí kraje a jdu svojí cestou. Dnes každý, kdo má aparát a udělá tři snímky, si na facebook dává phoptographer, umělec a podobně. Necítím se na to, abych se rovnal s Koudelkou, Hankem, Cudlínem, Šibíkem nebo i řadou libereckých fotografů, kterých

si vážím. No a zařadit se do množiny tvůrců kýčů, kteří sami sebe považují za mistry fotografie se mi taky nechce."